

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2023, DE 28 JUNHO 2023

A Fundação de Apoio a Pesquisa e Extensão de Sergipe, CNPJ 97.500.037/0001-10, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir:

No item 9, subitem 9.7, ONDE SE LÊ:

<i>Nº</i>	<i>ITEM</i>	<i>DATAS</i>	<i>HORÁRIO</i>	<i>LOCAL</i>
9.7	ENTREVISTA	26 A 28/07/2023	A partir das 8h, conforme cronograma publicado pela comissão especial no site da FAPESSE	Auditório do DMV, localizado no Prédio do Departamento de Medicina Veterinária – Centro de Ciências Agrárias Aplicadas da Universidade Federal de Sergipe, Av. Marcelo Déda Chagas, s/n-Bairro Jardim Rosa Elze, Cep. 49.107-230 - Campus de São Cristóvão/Sergipe. PONTO DE REFERÊNCIA: Em frente ao Departamento de Zootecnia e ao lado do Espaço de Vivência Agroecológica – EVA.

LEIA-SE:

<i>Nº</i>	<i>ITEM</i>	<i>DATAS</i>	<i>HORÁRIO</i>	<i>LOCAL</i>
9.7	ENTREVISTA	28/07/2023, a partir das 8 horas	A partir das 8h, conforme cronograma publicado pela comissão especial no site da FAPESSE	Auditório do DMV, localizado no Prédio do Departamento de Medicina Veterinária – Centro de Ciências Agrárias Aplicadas da Universidade Federal de Sergipe, Av. Marcelo Déda Chagas, s/n-Bairro Jardim Rosa Elze, Cep. 49.107-230 - Campus de São Cristóvão/Sergipe. PONTO DE REFERÊNCIA: Em frente ao Departamento de Zootecnia e ao lado do Espaço de Vivência Agroecológica – EVA.

Os demais itens do Edital permanecem inalterados.

Publica-se o Edital de Retificação.

São Cristóvão, 27 de Julho de 2023.

Sra. Cristianne Leal Santos
Gerente de Finanças da FAPESSE